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ИТОГИ КОНКУРСА ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ 3-4 КЛАССОВ 

«МИНИ-ЕГЭ» 
Уважаемые участники! 

Представляем правильные ответы на задания «Новогоднего» тура конкурса по 

математике для учащихся 3–4 классов. 

А1 

На поляне растёт 11 дубов. Это на 9 деревьев меньше, чем берёз.  
Сколько всего дубов и берёз растёт на поляне? 

Решение: 
1)11+9=20(берёз). 

2)11+20=31(дерево). 
Ответ: Всего на поляне растёт 31 дерево. 

А2 

Длина прямоугольника 12 см, а ширина 4 см. Чему равна половина площади 

прямоугольника? 
Решение: 

1)12*4=48(см2) площадь прямоугольника. 
2)48:2=24(см2) – половина площади прямоугольника 

Ответ: Половина площади прямоугольника равна 24 см2. 

А3 

Пчела за 12 секунд пролетит некоторое расстояние со скоростью 4 м/с. За 
сколько секунд пролетит стрекоза это же расстояние со скоростью 3 м/с? 

Решение: 
1) 4*12=48(м) расстояние. 

2) 48:3=16(сек). 
Ответ: Стрекоза пролетит это расстояние за 16 сек. 

B1 

Расшифруй слово по «адресам» его букв: (1;3), (2;2), (5;1), (2;3), (1;2), (4;1), 

(3;3). 
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Ответ: Столица 

B2 

Найди периметр прямоугольника, если его площадь равна площади квадрата со 
стороной 4 см, а длина прямоугольника равна 8 см. 

Решение: 
1)4*4=16(см2) площадь квадрата. 

2)16:8=2(см) ширина прямоугольника. 
3)2*(8+2)=20(см) периметр прямоугольника. 
Ответ: Периметр прямоугольника равен 20 см. 

B3 

Чему равно число, состоящее из 5 единиц второго класса и 5 единиц первого 

класса?      А)5005      Б)5050    В)5500      Г)50005 
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Решение: Число, состоящее из 5 единиц второго класса, есть 5000, а число, 

состоящее из 5 единиц второго класса и 5 единиц первого класса – 5005. 

Ответ: А. 

B4 

Реши уравнение: (х+18):3+7=17 

Решение: 
(х+18):3+7=17 

(х+18):3=17-7 
(х+18):3=10 

Х+18=10*3 
Х+18=30 

Х=30-18 
Х=12 
Ответ: х=12. 

C1 

На трёх полках 120 книг. На первой и второй 100 книг, а на второй и 
третьей полках 87 книг. Сколько книг на второй полке? 

Решение: 

I способ:   1) 120-100=20(книг) на 3-ей полке. 
        2) 87-20=67(книг). 

II способ:  1) 120-87=33(книги) на 1-ой полке. 
                 2)100-33=67(книг). 

III способ: 1)100+87=187(книг) на всех полках, где вторая полка взята дважды. 
                 2) 187-100=67(книг). 

Ответ: На второй полке 67 книг. 
  

C2 

Сколько четырёхзначных чисел меньших числа 1099, которые оканчиваются 
цифрой 9? 

Решение: 
Четырёхзначное число, которое оканчивается цифрой 9 и меньше 1099 должно 

иметь десятков меньше 9, т. е. – 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Таких всего 9 чисел. 

Ответ: 9. 
 

C3 

Найди простое трёхзначное число-палиндром, которое имеет сотен на 5 больше, 

чем десятков. 
Решение: 

Палиндромы, у которых число сотен на 5 больше, чем десятков: 949, 838, 727, 
616 и 505. 

Числа 949, 838, 616, 505 – составные. 949=13*73, 838 и 616 – чётные, а это 
значит, делятся на 2, 505 делится на 5. 

Число 727 – простое. Оно делится лишь на 1 и на 727. 
Ответ: Простое трёхзначное число-палиндром, которое имеет сотен на 5 

больше, чем десятков, –  727. 

Отзывы и предложения 
 

Благодарим за выполненную работу!  

Желаем всего самого доброго!  

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет 


